

### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br Conselho de Campus

## CONSELHO DE CAMPUS (CONCAMP)

#### ASSEMBLEIA DE SEGMENTO DA COMUNIDADE

# CONVOCAÇÃO 01/2018

O Presidente do Conselho de Campus (CONCAMP) do *Campus* Porto Alegre do IFRS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno dos *campi* do IFRS, aprovado pela Resolução nº 54/2017-CONSUP/IFRS, em consonância com o § 6º, art. 6º do referido regimento, e considerando:

- a) que o processo eleitoral regrado pelo <u>Edital nº 42/2018</u> deste *campus*, cujas inscrições para concorrer a uma vaga ao Conselho de Campus e Comissões Permanentes estavam abertas de 25 de julho de 2018 a 02 de agosto de 2018;
- b) que o número de inscrições deferidas ao edital para representação do SEGMENTO DOCENTE, para o Conselho de Campus, foi inferior ao número de vagas, conforme Homologação dos Inscritos;

#### **CONVOCA:**

**ASSEMBLEIA DO SEGMENTO DOCENTE** do *Campus* Porto Alegre do IFRS, com a seguinte pauta única:

1. Eleição de 01 (uma) chapa para completar a representação do segmento docente no Conselho de Campus.

Poderão votar e ser votados os docentes que integram o quadro de servidores efetivos do IFRS e que tenham lotação no *Campus* Porto Alegre.

Abaixo, informações sobre data, horário e local da assembléia:

DATA: 10 de agosto de 2018, sexta-feira;

HORÁRIO: 17h45min (1ª chamada); 18h (segunda chamada);

**LOCAL**: Auditório Rui Manuel Cruse (Térreo/Torre Norte).

Porto Alegre, 06 de agosto de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT Presidente do Conselho de Campus Campus Porto Alegre do IFRS

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Porto Alegre Página 1 de 1 – Convocação nº 01/2018-CONCAMP/POA - Assembleia